
そう思う・おおむね思う やや思う あまり思わない そう思わない 無回答

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19 幼稚園は、環境整備や清掃が行き届いている

　

　　　　　　　　　　　　　　回答数 219

園の情報を園だよりや学年だよりホームページなどを通じて
分かりやすく伝えている

園は、地震・火災・水害・不審者などに対しての防災に取り組
んでいる

園からの緊急連絡がスムーズに伝わるようメール配信等がされている

教職員は、子どもたちに丁寧に温かく関わっている

教員は、園でのお子さんの様子や連絡などを適切に行っている

幼稚園での遊びや活動を通して、子どもが成長していること
を感じている

先日は、幼稚園評価に関するアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。
今回、219名の保護者の皆様から回答を頂戴しました。保護者の皆様からの評価を真摯に受けとめ、園の経営や指導法の見直しにつ
なげていきたいと考えております。幼稚園の教育方針や教育内容をご理解いただいた上で、その取り組みを評価していただき、その結
果を公表し幼稚園を開くことで、さらなる教育充実を目指してまいります。今後とも教育活動推進のためにご協力いただきますよう、何卒
よろしくお願いいたします。

未就園児保育・預かり保育などの子育て支援が充実している

令和5年度　新田幼稚園評価アンケート結果

質問内容

お子さまは、幼稚園に通うことを喜んでいる

新田幼稚園の教育目標について周知している

あいさつや身の回りの始末などの基本的な生活習慣が身に
ついている

お子さんは、友達と遊ぶことを楽しんでいる

必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」が言えている

良いこと・悪いことの判断ができるようになってきている

約束を守って遊ぶことができている

教員は、一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持てる
ようにしている

教員は、話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに務めている

教員は、集団生活に必要な決まりや約束の大切さを指導している

教員は、避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで子ど
もたちが安全に対する意識や習慣が身につくように務めてい
る
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